

**Gmina Kamienica
34-608 Kamienica 420**

Uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: ZP.271.8.2021.
Nazwa zadania: **Dostawa i dystrybucja gazu do budynków na terenie Gminy Kamienica.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące SWZ, **informujemy:**

Pytanie 1

Dot. zmienionego załącznika nr 6 opis przedmiotu zamówienia, Załącznika nr 1 do SWZ i zmiany terminu obowiązywania umowy – Wykonawca wnosi o przedstawienie zaktualizowane załącznika w związku ze zmianą terminu obowiązywania umowy. Dla jakiego okresu podane są w załączniku nr 6 przez Zamawiającego wartości wolumenu? Wykonawca wnosi o ujednoczenie dokumentacji przetargowej w tym zakresie, w tym w szczególności Załącznika nr 1 do SWZ.

Odpowiedź: W dniu 29.10.2021 r. opublikowano zaktualizowany załącznik nr 1 oraz 6 do SWZ uwzględniający zmianę terminu obowiązywania umowy.

Pytanie 2

Wykonawca prosi o udzielenie informacji o przewidywanym zapotrzebowaniu na paliwo gazowe w rozbiciu na miesiące (w kWh) dla każdego punktu osobno na cały okres obowiązywania kontraktu. Wykonawca wyjaśnia, że taka informacja pozwoli na prawidłowe dokonanie przez Wykonawcę wyceny i złożenie korzystnej oferty cenowej.

Odpowiedź: W dniu 29.10.2021 r. opublikowano zaktualizowany załącznik nr 6 do SWZ zawierający informację o przewidywanym zapotrzebowaniu na paliwo gazowe w rozbiciu na miesiące (w kWh) dla każdego punktu osobno na cały okres obowiązywania umowy.

Ponadto dokonano modyfikacji SWZ w rozdziale 3 pkt 3.1 ppkt 2 oraz ogłoszenia o zamówieniu w zakresie ilości łącznego przewidywanego zużycia paliwa gazowego.

Zmodyfikowana SWZ wraz ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 1 i 6 do SWZ została opublikowana na stronie: www.bip.malopolska.pl/ugkamienica , www.kamienica.net.pl

**Zatwierdził:
dr Władysław Sadowski
Wójt Gminy Kamienica**